



如东22个重大产业项目开工

上半年规上工业累计总产值990.45亿元

持续推进招商引资突破年
共抓大招商 共促大发展

本报讯 (记者杨新明 见习记者徐书影 通讯员曹建明)1日,如东县三季度22个重大产业项目集中开工,计划总投资133.7亿元,项目涉及新能源、新材料、新装备等领域。其中,5亿元以上重大项目6个,先进制造业项目8个,“专精特新”项目2个。

争当绿色先锋,争做生态标兵,赋能新能源产业加速崛起。江苏海宝电池综合利用项目由江苏海宝资源循环科技有限公司投资建设,总投资10亿元,通过“销一收一”,对退役电池进行

目推进,实现签约项目尽快落地、落地项目快速开工、开工项目及早达效,不断壮大产业集群,推动经济态势向好走强。

重大项目拼出新气象,产业集群高地加速崛起。走进如东经济开发区(高新区),在一期投资10亿元的恒越高档防护用品项目现场,技术员们争分夺秒安装调试智能化设备,力争8条生产线赶在11月投产,该项目全面达产后,可实现年应税销售44亿元;美高微球新材料项目是洋口港经济开发区引进落户的高端产业项目,采用打破欧美垄断的触变功能材料技术生产,实现替代和超越,预计全面达产后可实现年应税销售24亿元;远东海缆项目总投资30亿元,项目投产后将形成2000千米光纤复合海缆、特种

海缆,6000千米高性能特种海缆和2.7万套电缆附件制造能力,实现年产销约100亿元;九州星际纤维新材料产业基地项目总投资50.5亿元,第一阶段新上56条超高分子量聚丙烯纤维生产线,达产后可年产超高分子聚丙烯纤维2万吨……

优质项目靠拼抢。今年,如东把项目建设作为“赛马场”,分别设立“龙虎榜”“英雄榜”“明星榜”,逐月赛招商引资、项目建设、经济运行和科创项目的实绩。各区镇街道倒排工期、挂图作战,沉到一线攻难点,全力推动签约项目快开工、在建项目快推进,竣工项目快投产,投产项目快达效,在全县形成大干招商、大抓项目的热潮高潮。上半年,如东规上工业累计实现工业总产值990.45亿元,同比增长7.3%。

党校系统“紫琅精锐”能力提升高研班开班

42名骨干参加培训

本报讯 (通讯员戚小倩)4日,市党校系统第一期“紫琅精锐”能力提升高研班在中央党校开班,此次培训班主要目的是着力提升系统政策理论水平、教学能力和知识储备,推动更好践行党校初心。全市党校系统42名骨干参加培训。

培训班开设“习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论”“习近平强军思想”“习近平经济思想”“学习习近平总书记的斗争精神和斗争本领”“习近平关于调查研究重要论述”“如何讲好党校专题课”等课程。

今年以来,市委党校创新实施“三紫”工程,即“紫琅新锐杯”教学能力大赛、“紫琅精研荟”、“紫琅精锐”能力提升高研班,致力推动党校主责主业实现高质量发展。从今年起,“紫琅精锐”能力提升高研班,每年在中央党校(国家行政学院)举办一期。

全市统计系统岗位技能竞赛决赛举行

11支队伍同台竞技

本报讯 (记者唐佳美 通讯员杨圳)近日,市统计系统岗位技能竞赛决赛启动仪式在南通大学附属中学教科会堂举行,来自市、县、镇三级共11支代表队100名统计人员同台竞技,展现风采。

据悉,这是近年来,我市统计系统举办的规模最大、项目最多、参与范围最广的一场岗位技能竞赛。决赛分两轮进行,当天的竞赛内容分综合知识竞赛和业务技能竞赛。综合知识竞赛主要考察选手政策理论水平、统计业务综合能力和时效热点掌握情况。业务技能竞赛采取上机操作的方式,要求参赛选手现场绘制统计图表,撰写分析报告。

启动仪式结束后,100名参赛选手随即投入到了当天竞赛中。通过比赛决出的部分选手,还将参加8月19日的第二轮决赛。届时,第二轮决赛将通过综合演讲及统计专业授课的方式展开角逐。

驰援涿州的蓝天救援力量安全返通

累计转移被困群众209人

本报讯 (记者沈佳颖)华北地区暴雨引发的洪水灾情牵动着全国人民的心。记者昨天获悉,前往河北涿州支援的南通蓝天救援力量已安全返通。本次救援行动累计转移被困群众209人,并成功运送一批生活物资。

南通蓝天救援队秘书长曹亮说,与2日救援力量刚刚抵达涿州相比,当地救援情况已基本平稳,基本没有急需转运的群众。

“这次涿州水情较为复杂,给救援行动增加了一定难度。”曹亮介绍,涿

州水势分散性强,有的地方水浅,有的地方水深,最深时能达到二楼阳台的高度;一些泄洪区域水流很急,救援艇开30匹的动力,如果控制不好也会被冲走;还有一些水域下藏着钢筋、彩钢瓦等残破零件,前进的时候必须格外小心。

“我们这次派出的9名队员经验都很丰富,部分队员参加过青海地震、河南水灾、庐江抗洪等救援行动。”曹亮说,面对这样的形势,队员们毫无畏惧,根据当地统一组织调度实施高质

量救援。“我们的救援主要包括三个步骤,一是表明自己的身份,二是实施高质量救援,三是进行人文关怀或者心理安慰。除了转移被困群众外,一些家住在高层的群众,虽然安全不受威胁,但缺少食物、饮水等生活物资,我们就会根据组织安排进行物资转运。”

“感谢勇士!一路顺风!”令所有队员难忘的是,救援力量坐车离开涿州之际,道路两旁挤满了涿州市民,他们自发举起横幅和旗帜,向所有前来支援的勇士高声表达感激之情。



3日,工人在位于海安李堡镇的南通明诺电动汽车有限公司生产车间组装电动环卫车。今年前7个月,南通明诺电动汽车有限公司实现销售收入8000多万元。明诺是国内较早研发电动环卫车和电动清扫车的厂家之一,目前在海安建有三个制造基地、12个加工制造区,多种产品畅销东南亚、欧洲等地。

记者 许丛军摄

啤酒为媒共赴盛夏“约会” ——第二届南通啤酒嘉年华侧记

看到,李先生一手拿着两升的青岛冰啤酒,一手捧着刚出炉的章鱼小丸子,啤酒配美食,在李先生看来,这是美好夏夜的标配。烧烤、龙虾、甜品、炸物、冰淇淋……众多美食激活了市民的味蕾,不少摊位前排起了长队,市民、游客感受微醺同时,开心地拉着伙伴大快朵颐,城市“烟火气”在欢声笑语中氤氲。

“孩子正好放暑假,晚上带出来凑热闹。”从张芝山赶来的汪女士说,电瓶车一路骑行,半小时抵达紫琅湖畔,吃一吃逛一逛,看到令人心动的特

色文创产品,“买买买”尽享创意美好。

夏夜好逛,南通好玩。据统计,第二届南通啤酒嘉年华首日超22000人现场打卡。“这里很热闹,能看各种好看的表演,还有许多好玩的,我和老伴还在以南通方言为元素的打卡点拍了照。”听闻活动要举办十天,家住观音山的盛老伯告诉记者,活动期间,自己会经常带着老伴来此游玩。“南通市民的文明素质高,我看不到不少人吃完小食后还主动带走了垃圾。”第一次来南通旅游的陈先生说。

“啤酒嘉年华活动带来的流量优势,不仅可以帮助我们企业招纳贤才,也

给了我们企业一个对外展示的窗口。”江苏迦楠环境科技有限公司人力资源部负责人曹经理透露,不少应届毕业生趁打卡机会,顺便咨询相关岗位情况,可谓一举多得。

本次啤酒嘉年华活动融合啤酒、美食、文创、演艺等元素,现场同步开展人才夜市、品牌车展、优质房展等主题展示,打造南通夏夜消费新地标。各种特色主题之夜轮番登场,百场潮流演艺多重体验随意切换,在这个燃情的盛夏时节,“夜经济”点燃了一座城市的发展新引擎。

本报记者 严春花

第十四届海峡两岸文博会举行 我市上百件文创精品亮相

本报讯 (记者杨镇潇)4日至7日,第十四届海峡两岸(厦门)文化产业博览交易会在福建厦门举行,我市市笔动漫科技有限公司等16家文化企业、上百件文创精品亮相文博会。

本次海峡两岸文博会上,南通展馆以“文化传承,创新发展”为主题,通过现场展示交易、互动体验、艺术表演、视频展播等形式,展示推介我市优质文化资源、特色文化精品、高端文化制造等重要成果。百余件代表着南通、富有江海风韵的文化产品登场,更有华艺扎染等非遗

互动体验,为海峡两岸的观众带来多重感官享受。

与此同时,我市大力开展南通主题招商推介系列活动,发放南通文化产业招商项目手册,介绍富美帽饰文化创意产业园、謇公湖旅游景区、吕四渔港风情区文旅综合体、扶海渔洲等一批优秀文旅产业。

海峡两岸文博会以“一脉传承·创意未来”为主题,自2008年创办以来,已成功举办十三届,成为两岸文化交流与产业合作的重要平台,在海峡两岸具有深厚的影响力。

首根桥梁灌注桩成功开钻 双桥枢纽项目主体工程建设拉开帷幕

本报讯 (记者严春花 通讯员张安妮 蔡勇鹏)近日,南通内河干线航道在建项目——中交二航局双桥枢纽项目顺利进行了首根桥梁灌注桩的开钻工作,标志着双桥枢纽项目主体工程建设正式拉开帷幕。

首根桥梁灌注桩为4-6#桩,桩长59米,直径1.2米,钢筋笼长度60米,采用钻孔桩C30混凝土,是本项目控制性工程之一。记者从市港航事业发展中心获悉,为保障首根桥梁灌注桩开钻,双桥枢纽项目部提前谋划、统筹布局,于6月上旬开始金川大道双桥套闸大桥老桥的

拆除施工,桩基首件开钻前,项目部参考同类项目桩基施工经验,认真分析各个施工环节,制订了切实可行的施工方案。

双桥枢纽工程是长江经济带高等级航道网的重要节点,也是通州湾长江集装箱运输新出海口的咽喉工程。该项目建设内容主要包括船闸工程、节制闸工程、桥梁工程及相关配套工程。新建船闸按三级标准建设,设计船舶等级1000吨级。此次首桩顺利施工,是本工程的一个重大突破,标志着施工作业正式进入高峰期,也为后续施工提供技术保障。



昨晚,2023年“濠滨夏夜”环西文化广场文艺演出——“我们在海安等你”海安专场上演,吸引了众多市民观看。本次演出节目经过精心挑选,充分展示了海安本土民俗文化。演出分序、上篇、下篇以及尾声,一半以上的节目为新创。

见习记者 王建波摄

创新突破,推动重大任务在通落地见效

(上接A1版)我们要把习近平总书记的殷殷嘱托,转化为接续奋斗的强大动力,以更加饱满的热情、更加昂扬的斗志、更加务实的措施,结合南通发展实际,进一步优化完善发展思路和工作举措,围绕做大总量、提升质量、调优结构“一个总目标”,努力构筑长江口产业创新协同区、

通州湾石化双循环基地“两大战略支撑”,激发跨江融合、优江拓海、园区扩能“三大动力”,提升创新、产业、交通、城市“四大能级”,用实实在在的发展巩固良好态势,增创新的优势,奋力打造全省高质量发展重要增长极,谱写“强富美高”新南通现代化建设新篇章。

丰富有事好商量制度化实践 走好新时代党的群众路线

(上接A1版)

黄巍东指出,如皋市持之以恒推动有事好商量协商议事工作作出新意、有成效,带动委员联系界别群众工作水平不断提升,推动融合式民主监督新机制日益完善,走出了协商民主新路子,形成了基层治理新格局,为打造南通有事好商量协商议事升级版、完善人民政协民主监督和委员联系界别群众制度机制提供了新经验。他要求,夯实党委领导“定盘星”,完善机制,加强保障,巩固“党委领导、政府支持、政协搭台、各方参与、服务群众”工作格局,推动有事好商量协商议事工作再上新台阶;聚焦党政机关的要事、民生改善的实事、社

会治理的难事,围绕污染防治攻坚、经济转型升级、实施“百千工程”等开展协商议事,更好发挥党委政府“好帮手”、人民群众“连心桥”、委员履职“新平台”作用;用好有事好商量协商议事室、委员工作室、社情民意信息联系点等联系界别群众的载体,拓展各界群众有序政治参与渠道,更好地团结、引导、服务界别群众,充分发挥委员在本职工作中的带头作用、政协工作中的主体作用、界别群众中的代表作用;打好民主监督“组合拳”,特别要加大生态文明建设民主监督力度,坚持多方联动,实现资源整合、力量聚合,将协商式监督优势进一步转化为基层社会治理效能。

提好精准“四笔” 书写高分答卷

(上接A1版)

从顶层设计起笔,到民生安居落脚,一切的努力都是为了百姓的获得感。为了写好“优品质、惠民生,在发展为民上践初心”这满是人间烟火气的一笔,如皋坚持民生为要,扎实办好教育、医疗、就业等民生实事,提速城市片区更新、老旧小区改造、金融集聚区等建设进度,认真实施“百千工程”,强化多种治理机制联结、网络建设和效能提升,统筹抓好债务化解、安全生产和风险防范,一体推进全国文明城市创建、国家历史文化名城申报,国家生态园林城市和平安中国建设示范县(市)创建,让发展成果更多更好地惠及民生。

书写精彩答卷,需要脚踏实地、

专心致志。“强作风、提效能,在笃定实干上创一流”虽是最后一笔,却至关重要。何益军表示,接下来,如皋将深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,全面贯彻“四敢”重大要求,巩固“机关作风提升年”活动成效,持续弘扬如皋治沙优良传统,抓好思想理论学习、基层组织建设、干部能力提升“三项工程”,常态化跟进督查“八项行动计划”推进成效,高标准做好省委巡视反馈问题整改,持续深化党风廉政建设,引导全市党员干部“牢记嘱托、勇挑重担、走在前列”,以高质量党建引领高标准落实,奋力交出全年高分答卷。

本报记者 陈嘉仪